
Το Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης και Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (EKT) και το
Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΙδΕΚ) της Κύπρου σας προσκαλούν στη
διαδικτυακή ""Ημερίδα Ενημέρωσης για τη Δράση Διδακτορικά Δίκτυα των Marie
Skłodowska-Curie Actions"  που διοργανώνουν την Πέμπτη 11 Μαΐου 2023
(10:00-13:00).
 
Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν σχετικά με την
επικείμενη πρόσκληση της Δράσης Διδακτορικά Δίκτυα (Doctoral Networks) του
εμβληματικού Προγράμματος Marie Skłodowska-Curie Actions (MSCA) του Ορίζοντα
Ευρώπη και να θέσουν απευθείας τα ερωτήματά τους στην εκπρόσωπο του
Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Έρευνας, Ελένη Δεληγιάννη. Επιπρόσθετα,
αξιολογητής προτάσεων θα παρουσιάσει την οπτική των αξιολογητών για το τι
πρέπει να περιλαμβάνει μια επιτυχημένη πρόταση, ενώ συντονιστές επιτυχημένων
προτάσεων θα μοιραστούν τη δική τους εμπειρία και θα βοηθήσουν με συμβουλές
για καλές πρακτικές. Τέλος, θα παρουσιαστούν οι υπηρεσίες που προσφέρονται
στους δυνητικούς συμμετέχοντες από τα Εθνικά Σημεία Επαφής της Ελλάδας και
της Κύπρου.
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Η εκδήλωση απευθύνεται σε ερευνητές ανώτερων βαθμίδων και μέλη ΔΕΠ, από όλα
τα επιστημονικά πεδία, σε ερευνητικά και ακαδημαϊκά ιδρύματα, επιχειρήσεις,
καθώς και όλους/ες τους/ις εμπλεκόμενους/ες του συστήματος έρευνας και
καινοτομίας.
 
Σημειώνεται ότι δικαίωμα υποβολής προτάσεων στη Δράση Doctoral Networks δδεενν
έχουν μεμονωμένοι ερευνητές/ριες και επαγγελματίες ααλλλλάά διεθνείς κοινοπραξίες
πανεπιστημίων, ερευνητικών ιδρυμάτων, επιχειρήσεων, μικρομεσαίων
επιχειρήσεων και άλλων μη ακαδημαϊκών οργανισμών. Θα πρέπει οι κοινοπραξίες
να περιλαμβάνουν τουλάχιστον τρεις ανεξάρτητες νομικές οντότητες, καθεμία
εγκατεστημένη σε διαφορετικό κράτος μέλος της ΕΕ ή συνδεδεμένη χώρα του
Horizon Europe και με τουλάχιστον μία από αυτές εγκατεστημένη σε κράτος μέλος
της ΕΕ.
 
Η συμμετοχή είναι δωρεάν, αλλά απαιτείται προεγγραφή. Το πρόγραμμα είναι
διαθέσιμο εεδδώώ ενώ περισσότερες πληροφορίες θα βρείτε εεδδώώ.
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τη Δρ Νάνσυ Μεγρέμη
(amegremi@ekt.gr), Εθνικό Σημείο Επαφής για τις Δράσεις MSCA στο ΕΚΤ.

ΔΔηηλλώώσσττεε  σσυυμμμμεεττοοχχήή  

Εθνικό Κέντρο Τεκμηρίωσης & Ηλεκτρονικού Περιεχομένου (ΕΚΤ)
 

Έδρα: Β. Κωνσταντίνου 48, 11635 Aθήνα
Γραφεία & Ταχ. διεύθυνση: Ζεφύρου 56, 17564 Παλαιό Φάληρο

Τηλεφωνικό κέντρο: 210 2204900, Ιστότοπος: www.ekt.gr
 

Εστάλη στο intrela@duth.gr

Εάν δεν επιθυμείτε να λαμβάνετε ενημερώσεις από το ΕΚΤ, πατήστε διαγραφή. Ευχαριστούμε.
Διαγραφή/Unsubscribe
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